

# 本报征集小记者参加合肥市科技馆暑期科普活动 30 个体验名额，赶快约吧！

星报讯(葛宇春 记者 桑红青) 生动的小实验、妙趣科学秀、趣味实验课、趣味运动会、精彩的科学制作……暑假已经过去大半，本报将联合合肥市科技馆精心筹备策划推出一系列科普大餐，丰富多彩的科普节目轮番上演，开启合肥市科技馆的“暑期模式”。本报即日起，征集30名小记者参加合肥市科技馆暑期科普活动，名额报满为止。

按照活动安排，合肥市科技馆展厅里安排了各种各样的精彩节目。在展品旁，“展”无止境的深度主题讲

解，让你更好地了解科技展项，学习每件展品背后蕴藏的知识；在活动区里，各种科普活动与小制作可以让你大显身手，让你在一个个小实验中寻找到答案；在剧场里，你可以在舞台上寻找科学，在观察中体会科学，在参与中认知科学；在实验课里，有趣的语言、生动的讲述，让科学更加精彩，让你的收获更加丰富；在多功能厅里，免费开展的暑期专场活动，可以让大家近距离地和“科学”来个亲密接触。你既可以欣赏到惊奇的“水”“火”魔术表演，也可以在轻松的环境中，和小伙伴们来一场趣

味的科学比拼，还可以用气球、纸盒玩一玩火箭和空气炮。最后，“光”魔法师带来的荧光舞，以新颖的舞台表现形式，带领大家去追寻光影的魅力，让你享受独特的视觉体验。

按照活动时间安排，第一场暑期科普系列活动的时间为8月11日下午。看到这样精彩的活动安排，你心动了吧？那么，请星报小记者尽快打电话报名吧！活动开始前请拨打电话预约报名，参加活动人数限定为30人。预约电话：62556627。

## 家境贫寒，衣服都是别人送的—— 双胞胎小兄弟从未穿过同样衣服



正在做作业的双胞胎

□ 沈佳 阮仁英 吕子娟 邓浩然 记者 祁琳 文/图

大双、小双是省城一对双胞胎兄弟，过完这个暑假，两个人就要上小学三年级了。可是因为家庭生活艰难，这对兄弟一直有一个心愿，就是作为双胞胎，两人能穿一样的衣服。

## 妈妈一早上只卖5个鸡蛋饼

昨日，市场星报、安徽财经网记者来到这对双胞胎居住的地方，位于合肥瑶海区车站街道戴安桥社居委辖区，低矮的平房便是一家人的住处。

在一间不足十来平方米的小房子里，便是大双和小双学习、生活的地方，两张双人床便是一家四口睡觉的地方，墙体已经发霉，整个屋内散发着浓浓的霉味。

妈妈杨大姐靠着做鸡蛋饼补贴家用，爸爸则在外面骑三轮车拉货为生，因为爸爸在外劳动辛苦，一人睡一张床，而另外一张不过1.2米宽的床，则是大双、小双和妈妈三人睡觉的地方。

“早上4点多就要出去卖鸡蛋饼，7点多回来，今天早上只卖了5个饼。”妈妈说起一些伤心的事情，忍不住流泪。

## 兄弟俩从未穿过同样的衣服

大双、小双开学就要上小学三年级了，暑假在家做作业，因为家里没有像样的家具，爸爸从外面捡来一个床头柜给小双用，大双则趴在一张小桌上写作业。“之前都是在床上写，有天老师来家访，看到两个孩子要么站着写，要么躺在床上写，就让我们最好是弄个像样的桌子。这不，就有了现在的情况，不过小双总是习惯站在床边写作业”。

兄弟两人出生后就一直跟着爸爸妈妈在合肥生活，没上学时还跟着妈妈上街擦皮鞋。他们家的情况，很多好心人知道，都给他们送来衣服等物品。“衣服都是人家给的，我和弟弟虽然是双胞胎，而且在一个班上，却从来没有穿过同样的衣服。”大双和小双的愿望，就是想穿一样的衣服，然后让爸爸妈妈带着出去玩。

亲爱的读者朋友，若您能帮助这对双胞胎完成心愿，欢迎拨打本报新闻热线0551-62620110联系我们。

## 同伙逃跑摔死，他竟携赃款潜逃

星报讯(罗授莲 记者 马冰璐) 同伙入室盗窃逃跑时摔死，他竟携赃款潜逃。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，被告人阿牛因盗窃罪被合肥瑶海区法院判处有期徒刑3年零1个月，并处罚金5万元。

今年1月20日凌晨2时许，阿古和阿牛打车来到合肥市瑶海区某小区，阿古采用攀爬的方式爬到7楼进行盗窃，阿牛则在楼下望风。

可阿古入室盗窃不久，阿牛看见屋内灯亮了，便知道阿古被人发现了。随后，他看见阿古将偷来的一个包扔下来，并往下爬，可爬到5楼时却摔了下来。

阿牛随即拿起包，见保安追来，他便放弃了躺在地上阿古，仓皇逃离现场。天亮后，阿牛带着偷来的39200元现金回到成都老家，而受重伤的阿古经抢救无效死亡。

## 爸爸患肾病，妈妈起早贪黑打零工 14岁女孩成绩优异，她想要课外书



□ 沈俊杰 孙见 罗授莲 记者 马冰璐 文/图

爸爸患有肾病，每个月要透析多次，妈妈为了养家糊口，起早贪黑打零工，几乎没有休息日。家住合肥市海恒社区的14岁女孩媛媛成绩优异，特别喜欢看书，想要课外书是她最大的愿望。



媛媛正在看书

## 妈妈打零工养家糊口

媛媛的爸爸患有肾病，每个月要透析8~12次，透析一次需要花费600~700元。面对高昂的医药费，一家人满面愁容，为了给爸爸治病，如今家里还欠下了外债。

为了养家糊口，柔弱的妈妈扛起了生活的重担，每天起早贪黑打零工，几乎没有休息日，可辛辛苦苦打工一个月，收入才1000多元，“妈妈不敢休息，一休息，家里就断了收入。”每个月，爸爸还要住院几天，那是妈妈最忙的时候，“一到那几天，除了打零工，妈妈每天还要往返医院两趟，去照顾爸爸”。

提起这些事，媛媛的眼眶瞬间溢满了泪

水，她特别心疼爸爸妈妈。

## “小书虫”想要课外书

乖巧文静的媛媛，学习成绩十分优异，每次考试都是年级前五名。提起女儿的优秀，爸爸十分欣慰和自豪，“不仅学习成绩好，她还十分懂事”。在妈妈为生计奔忙的日子里，媛媛包揽了家里的全部家务，她说，“我多做一点，妈妈就能多休息一会儿”。

看书是媛媛在学习之余最大的爱好，每次看到同学们去书店买书，她都十分羡慕，“我也想买课外书看，可看到妈妈那么辛苦，我就张不开口。”她说，她现在最大的愿望是想要一些课外书。

## 健康热线预告

## 补牙的秘密 你知道多少？

星报讯(张婷婷 记者 李皖婷) 什么是根管治疗，一般需要几次才能完成？什么是显微根管治疗？做过根管治疗后的牙齿需不需要做“套子”？明天上午9:30~10:30，本报健康热线0551-62623752，邀请合肥市口腔医院牙体牙髓一科副主任医师王春红与读者交流。

王春红，口腔医学硕士，长期从事口腔牙体牙髓疾病的诊治工作，尤其擅长镍钛器械根管预备、热牙胶充填、显微根管治疗等现代根管治疗技术以及前牙美学树脂修复、冷光美白牙技术等，在省率先开展嵌体在后牙牙体缺损中的修复应用。

市场星报  
中国最具成长性媒体

新闻热线：0551-62620110 广告热线：0551-62815807 发行热线：0551-62813115 安徽财经网：www.ahcaijing.com